

受第5號臺風「杜蘇芮」影響，濟南市迎來大範圍強降雨氣候，致使城區多路段積水嚴峻。17時14分，濟南市消防救援支隊指揮中心接到大眾報警，稱濟南市歷下區長盛小區，因突降暴雨導致雨水倒灌至沿街商鋪內，有多名人員被困，急需消防參與救援。泉城廣場消防救援站當即出動2車10人趕赴現場。



在途中，消防救援人員與報警人取得聯繫，問詢現場狀況得知，商戶位於長盛小區路段，因突降暴雨護城河水位上漲倒灌至店鋪內，最高水位到達1.5米，確定現場狀況後指揮員馬上製定救援計劃，為救援爭取時間。

消防切实让预防为主防消结合的理念扎根在群众心中

參與後，五名消防救援人員迅速穿戴救生設備，帶著水域救援器材逆流而上搜尋被困人員。救援過程中發現一商鋪內水位已漫過腰部，一名男子背著妻子正等待救援。消防救援人員當即協助男子將商鋪關閉，防止造成進一步產業損失，一起，背過女子小心翼翼地在水中行走，成功將兩人轉移至安全區域。



此刻，還有不少居民被困水中，消防救援人員隨即回來現場，繼續搜尋被困人員。通過一小時奮戰，消防救援人員接連往復3次，共搜救轉移被困大眾7人，搶救人民大眾產業十萬余元，保護人民大眾產業二十萬余元。